Strandkofar wiostig

Hver strandkofi er buin til at fra t6lunum tveimur { midjunni.
Getur pu fundid ut regluna fyrir hvernig télurnar { pakinu og kjallaranum eru bunar til?
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Pessir strandkofar mynda saman r60. Getur pa séd hvernig télurnar { seinni kofanum tengjast
tolununum { fyrsta kofanum? Hvernig tengjast télurnar { pridja kofanum télunum sem eru {
60rum kofanum?

Getur pa fundid hvernig télurnar i naesta kofanum?
Sérd pu eitthvad ahugavert mynstur?

Budu til einhverja r60 af kofum med pvi a0 byrja nota pinar eigin télur { midju késsunum. Byr
pad til svipad mynstur?

Ef pu fengir strandkofa sem veeri { midjunni a r60inni, vaeri haegt ad finna Gt hvada télur eru {
strandkofanum 4 undan honun?

Hérna er ein 160 til ad profa:
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Hér eru nokkrar spurningar sem haegt er ad skoda:

- Getur pu fundid hinar tver télurnar { strandkofa ef pu pekkir tver télur?

- Getur pt fundid r60 af strandkofum sem hefur tvo kofa sem eru hlid vid hlid med sému
tolu 1 pakinu?

- Ef pu pekkir tolurnar { einum kofa hvernig getur pu fundid télurnar { fjérda kofanum til
hagri vid hann? En tiunda kofanum? Eda hundradasta?

- Ef pu pekkir tolurnar { einum kofa hvernig getur pa fundid télurnar { sjotta kofanum til
vinstri vid hann? En télfta? En hundradsta?

- Ef pu pekkir tolurnar i einum kofa hvernig getur pu fundid toluranr { sjounda kofanum
til haegri vid hann? En fimmta til vinstri vid hann? En { nitugasta og nfunda sxti?
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